

中心城区不允许再有烧烤店

将统一规划烧烤城规范经营

本报聊城3月16日讯(记者张召旭 通讯员 刘广阔) 为进一步加强空气污染物的治理,聊城五部门将联合开展城区露天烧烤专项整治,中心城区将取缔一切烧烤经营,其它区域取缔一切露天烧烤,下一步市城区将统一规划烧烤城进行规范管理。

日前,聊城市城市管理行政执法局、市工商行政管理局、市食品药品监督管理局、市卫生局和市环保局联合下发《集

中整治城区露天烧烤工作实施方案》,根据该方案,本次露天烧烤专项整治行动的范围为聊莘路以东、东环路以西、北环路以南、南环路以北的城市规划建设区。

其中中心城区(中华路、利民路、站前街、兴华路外延围成的框架)区域范围之内,十条主干道(东昌路、柳园路、光岳路、湖南路、昌润路、滨河大道两岸、兴华路、站前街及利民路)两侧视线范围之内、湖河周边

(东昌湖、运河、二干渠、新水河、青年渠)视线范围之内、城市出入口(聊莘路、聊阳路、聊位路、聊牛路)区域内取缔一切烧烤店,取消所有烧烤牌匾。

其他区域取缔一切露天烧烤,业主经营烧烤必须在室内进行,烧烤工具必须固定在室内,不允许移动烧烤工具;室内必须有足够经营空间,否则,视为不具备条件被取缔的烧烤店;室内安装标准的油烟净化装置,油烟排放必须达到《饮食

业油烟排放标准》(GB18483-2001);取缔在沿街门店外人行道和公共空间摆放桌椅,违法占道经营;严禁私拉围挡占用公共空间摆放桌椅,违法经营。

下一步,市城区将统一规划设置烧烤城,被清除的烧烤店及不具备条件的烧烤店可优先到烧烤城领证规范经营。烧烤城将建设在开阔场地,且附近无居民住宅,同时烧烤工具固定在室内,并且安装消烟除尘设备。

头条相关

21日起进行集中检查整治

本次专项整治由多部门联合开展,3月16日至20日,开始向各烧烤经营业户送达告知书,督促其积极配合整改。室内烧烤的经营业户需上报《经营室内烧烤申请表》,由市执法局执法支队及时组织有关部门专业人员及工作人员进行检查验收,符合上述标准的,准予进行室内烧烤,不符合标准的,坚决予以取缔。

3月21日起,将对城区所有饭店进行集中检查整治,对符合条件的要进一步规范提升,对未经验收擅自经营室内烧烤和不符合条件的坚决予以取缔;对无视劝阻、拒不整改,继续从事露天烧烤、占道经营的业户采取强制措施,没收经营物品、经营工具,并予以相应处罚;对暴力抗法的,由公安机关依法予以治安管理处罚,构成犯罪的依法追究刑事责任。对少数烧烤经营业户不听劝阻,屡教屡犯的,要及时采取果断措施,集体联合行动,坚决予以取缔,并依法处以500元以上5万元以下罚款。

本报记者 张召旭 通讯员 刘广阔



城区烧烤摊,烤肉串产生不少油烟。 本报记者 李军 摄

手足口病发病呈上升趋势

本报聊城3月16日讯(记者王尚磊 通讯员 罗占 赵静) 春季是手足口病的高发季节,据聊城市疾控中心疫情监测显示:聊城市手足口病发病与去年同期相比呈上升趋势。

从人群分布看,5岁尤其是3岁以下散居儿童仍然是疫情的主体人群。市疾控中心专家,市民应做好预防手足口病的准备。看护人员应勤洗手,用肥皂给儿童洗手;手足口病流行期间不宜带儿童到人群聚集的公共场所;流行期每天晨起要检查孩子皮肤(主要是手心、脚心)和口腔有无异常,注意孩子体温的变化。养成“勤洗手、喝开水、吃熟食、勤通风、晒衣被”的健康生活方式。学校和托幼机构还应加强晨、午检制度。聊城市疾控中心手足口咨询电话:0635-8535768。

国家食品安全风险监测中心在聊城挂牌

22大类食品纳入安全风险监测

本报聊城3月16日讯(记者王尚磊) 16日,记者了解到,国家食品安全风险监测山东中心聊城分中心在市疾病预防控制中心正式挂牌成立,聊城将对食品中的化学污染物、食源性致病菌和食源性疾病进行检测, 22大类食品纳入安全风险监测。

记者了解到,聊城市食品安全风险监测启动于2010

年,是山东省首批7个监测点之一,目前监测范围已覆盖全市。聊城市食品安全风险监测工作包括化学污染物及有害因素、食源性致病菌监测、食源性疾病(包括食物中毒)监测、疑似食源性异常病例/异常健康事件监测、食源性疾病主动监测等;监测种类逐步扩展为婴幼儿食品、乳及乳制品、速冻米面制品、肉及肉制

品、餐饮食品、饮用水、膨化食品、粮食制品、蔬菜、植物油等与群众密切相关的22大类食品。

国家食品安全风险监测山东中心聊城分中心的职责包括组织开展食品污染物、食源性致病菌、食源性疾病风险监测工作,汇总分析监测信息;研究分析辖区内食品安全风险趋势和规律,及时向有关

部门提出风险预警建议;指导县级食品安全风险监测机构开展相关工作等。

专家介绍,国家食品安全风险监测山东中心聊城分中心的挂牌成立,标志着聊城市食品安全风险监测工作进入一个崭新的局面。实施食品安全风险监测制度,为政府及食品监管部门提供技术支持。